

Gdje se najbolje vide zvijezde, gdje se duboko udahne i gdje zadnji sjevernojadranski dupini rado plivaju u valovima Istre, Kvarnera, ali i Dalmacije-- tu se nalazi lošinjski arhipelag.

U njemu se nalazi otok Lošinj, veliki i šumoviti, plodne Unije, cvjetni Ilovik, a također i pješčani Susak kao i mnogi otočići, otoci i koraljni grebeni. Lanac otoka shvaćen je po lokacijama poput PuntaKriže, popularne po biografskoj raznolikosti, Ustrine sa svojim spektakularnim prizorom i drevnog Osora.

Belej, Sveti Jakov, Nerezine, Ćunski, Artatore i Veli Lošinj dragulji su lošinjskog arhipelaga.

Svako od ovih područja nosi tragove prošlosti, od kojih su naši sugrađani brižno čuvali kulturnu baštinu-- određeni dijalekt, rađen po narudžbi kao i po želji odjevnih predmeta, prilagođenih posjetiteljima suvremenika. Očaravajuće je to područje čije će vas karakteristike zasigurno očarati-- mirisi, sklonosti, buka i netaknuta prirodna privlačnost.

Povratkom na ovaj otok želite ostati tamo, a također ako prvi put dolazite, poželjet ćete otići tamo i vratiti se prvom prilikom!

LOŠINJ ... vaša otočna oaza Lošinj ima više od 125 godina tradicije u zdravstvenom i wellness turizmu. Njegova umjerena mediteranska klima, borove šume kao i čist zrak čine ga idealnim mjestom za okrepljenje tijela i duha. Saznajte kako se nositi s nama, usklađeni s prirodom! Lošinj je od 1892. godine proglašen klimatskom umobolnicom zahvaljujući svojoj umjerenj klimi, 2600 sunčanih sati godišnje, čistoći zraka kao i profesoru Ambrozu Haračiću.

Ostao je neutjecaj iz tog vremena, hotel za odmor miljenik austro-ugarske više klase čiji apartmani, kao i ljetnikovci danas stvaraju društveno naslijeđe i otočnog posjetitelja. Zato vas pozivamo da sudjelujete u kvizu mirisa s Lošinja, na kušanje biljaka divljači te na izložbu naših biljaka tijekom mjeseca svibnja i Dane Ambroza Haračića.

Upravo na Lošinju su pronašli utočište za nekoliko životinjskih vrsta i biljaka. To je otok na kojemu se oduševljavaju mirisi ružmarina, limuna i naranče, lavande, mirte, smilja i kadulje, majčine dušice, ali i nestašice šparoga, šafrana i ljubičica... To je otok čije se arome mnogo putuju i koje privući posjetitelje koji se prepustaju svojim osjetilima-- jedinstvena osjetilna oaza u njegovom žanru. Dopustite si najvjerojatnije da se opustite! Zaista osjetite koliko vas bogata priroda. od više od 1018 biljnih vrsta golica-- više od 939. su autohtone, kao i 230 ljekovitih biljaka

...INSPIRAJTE ...I.--II.prirodni okusi.oko nas .

Svako razdoblje godine na našem otoku nudi nešto. opet. U Lošinju se za svakoga nađe ponešto, jedni će sigurno voljeti smokve i kupine tijekom ljeta, drugi šparoge kao i mušmule u proljeće, ili masline i mirtu u jesen, a treći elegancije i također miris. bolne šume u zimskim mjesecima. Gotovo 220 kilometara staza za šetnju raspoređenih na 5. otoka omogućit će vam da otkrijete sve čari ovih. on je.

Jedan od najljepših pješačkih staza je onaj. od lošinjske lungomare, koja se proteže uz more s. mnogim potocima. Popeva se do slikovitog pogleda iznad Velog Lošinja. ili odlaskom u prirodu u smjeru sela u unutrašnjosti. of zemlje koje najbolje možete otkriti biljke. životinje u susjedstvu. Uživajte u ovoj aromaterapiji na punom zraku udišući potrebna ulja koja oslobađaju vegetacija kao i borovi, ali i mlaz iz mora koji čini. čist zrak i koji Lošinj čine posebnim područjem.

SIJEČANJ I VELJAČA. mjeseci od limuna, naranče kao i mandarina. LJUBAV U LOŠINJU. Priuštite sami romantični vikend sa svojom osobom kao što je na otoku mirisa. Odaberite program. neprestano očaravajući zdravlje na bazi lavande i uživajte. jedni s drugima u zavodljivoj aromi esencijalnog ulja crpljene. ove mediteranske ljekovite biljke.

OD SVAKOVREMENSKIH PADA SRCA DO DVA ELEGANCES.HIDDEN.

Mare Mare Suites vam u veljači opskrbljuje udoban apartman. uređen za ljubitelje po cijeni od površine. Doručak će sigurno biti ponuđen u vašem prostoru, a uživanje. nastavite s masažom za dvoje. Poželite li otkriti čari Lošinja, idite na izlete na dan ili poludnevni izlet vodeći vas u očaravajuće panorame.

Detaljno: www.mare-mare.com. WELLNESS ISKUSTVO "LOŠINJSKI KAPETANI". Saznajte nešto više o životu kapetana na renomiranim lošinjskim dugotrajnim tečajevima! Opustite se uz. tretmane autohtonim vitalnim uljem. ružmarin, lavanda, smilje i kadulja. U potpunosti svoj užitak obilnim pilingima, aromaterapijskim masažama kao i saunama. Detalji: www.lostinj-hotels.com. ZDRAVLJE I WELLNESS RADIONICA: AROMATERAPIJA U ŽIVOTU SUVREMENO I TURISTIČKI.

Otkrijte prirodne povoljne agente!

I točno kako važna ulja djeluju na živčani sustav i način. zahvaljujući njima u bilo kojem trenutku. Savladajte. smjerke za stvaranje ugodnog okruženja za svoje posjetitelje. kao i sami u osobnoj privatnosti svog doma. Naglasak je. osobito na djeci i eteričnim uljima. koja im najbolje odgovaraju. Stil mjeseca za veljaču. koncentrira se na web vezu između aromaterapije i filtracije. proljeće.

Uredite svoj radni i dnevni prostor i naučite kako napraviti čiste prirodne mješavine. Detalji: www.tz-malilosinj.hr. III--.. kada priroda ozdravi ... U turističkom smislu, Lošinj je nazvan po prvom. puta 1885. kada je početni putnik bio glavni. -. ment upisao se na otok. To su bili dr. Conrad Clar, medicinski stručnjak. poznati Austrijanac, i njegov dječak koji je patio neposredno prije njegovog dolaska od ozbiljnog zdravstvenog problema s disanjem.

Klinac se oporavlja, a kredibilitet Lošinja brzo je dobio na važnosti kao vremenskog sanatorija.

Upravo je tako započela povijest wellness turista na otoku koji i danas ima izvanredan zrak vrhunske kvalitete. -. tional. Ipak, ako pretpostavite da ne postoji ništa drugo, a ostatak je pozadina - varate se. Upravo zbog toga vam na našem otočnom lancu nudimo izvanredno iskustvo tijekom cijele godine.

Uživajte u 'plesu' dupina u timovima. nebo bjeloglavi sup skenira otok, vidi guštera mačaklina na zidu kuće, kao i. na kraju mora najučinkovitijeg škampa na svijetu koji kuca. ritam svojim kandžama ... IZGLEDA . ..IV.--. arhipelag s jednim od najzvezdanijih neba.

1. Određeno morsko područje Lošinja omogućuje mu da ponudi ono što drugi ne mogu kada pušu južni i sjeverni vjetrovi. Kad se na jednoj strani otoka more ispusti i stvori pjenu, osjeti se adrenalin. navigatori na njihovim jedrilicama, dok s druge strane otoka ronjoci otkrivaju podmorje.
2. Prednosti našeg otočnog lanca dobro su poznati nautičarima koji se svake godine sa zadovoljstvom vraćaju kako bi podržali ili privezali u jednu od naših pet marina.

Raznolikost, specifičnost kao i ljepota Unija, Ilovika pa tako i. Susak su također brojni uvlačenje magneta sve više. više turista. Na pješčanom otoku Susku i danas možete obratiti pažnju na njihov jezik i vidjeti

njihove standardne nošnje. Na Unijama možete uživati u maslinicima i otići.pecati, dok na Iloviku, otoku cvijeća, možete kušati janjeći sir.TRAVANJ.mjesec šparoga, lošinjskog luka i boražine.službeni.REZ ŠPARAGA.

Uzmi sudjelovati u natjecanju u branju divljih šparoga i uživati u izvrsnom mirisnom jelu pripremljenom od šparoga, lošinjskog luka kao i ... (neka ostane tajna).

Dok birate, zasigurno ćete otkriti staze.šetnje, ali i preferirati Lošinjski čaj.Detalji: www.miomirisni-vrt.hr.PROLJEĆE NA LICE.Priušтите svom licu osvježenje i novi sjaj.Iskoristite priliku stupiti u kontakt s besplatnim.dermatološkim stručnjakom kao i napraviti svoju opciju među.medicinskim tretmanima za piće za lice i.kozmetika protiv bora.

Program traje od mjeseca.ožujka do svibnja.Detalji: www.ljeciliste-veli-losinj.hr.O TEČAVIMA AOPKSIOMENE.Zbog istraživanja Apoksiomena, skulptura je djelotvorno upravljana broncom profesionalnog sportaša iz antičkih vremena , Lošinj.priljučno visoko na popisu kulturnih istraživanja.u Europi.

1. Odsjedate li u hotelu Apoksiomene, možete.zaroniti do lokacije na kojoj je pronađena, posjetiti.galeriju u Lošinj u kojoj će biti prikazana.dugotrajno nakon što je završila svoju slikovitu turneju po Europi i.
2. Hrvatskoj, te sudjelujte u raspravi o izradi.starinskog nakita.Info: www.apoksiomen.com.ZDRAVSTVENA RADIONICA: AROMATERAPIJA U ŽIVOTU.
3. SAVREMENA I TURISTIČKA.Otkrijte potpuno prirodna blagotvorna sredstva!

Zaštitite se na vrijeme od nepovoljnih posljedica sunčevih zraka uz pomoć.prirodnih zaštitnih opcija na bazi biljnih ulja.Poboljšajte elastičnost i tonus kože pomoću.zdravih masnih tvari i biljnih važnih ulja korištenih.u aromaterapiji i također aroma-kozmetika.

Detaljnije: www.tz-malilosinj.hr.V--.apoksiomen-- dragulj.društva.Lošinj nije samo na putničkim kartama ali.kao i na arheološkim kartama svijeta s obzirom da je.u podmorju Lošinja , između otoka Vele Orjule i također.Lošinja, u kojem je otkrivena izvanredna antička skulptura.u bronci iz 2. ili 1. stoljeća prije Krista. istočna obala Jadrana,.kao i najbolje održavana kao i najneoštećeniji kip ikada.lociran na svijetu. Otkrio ga je 1996. belgijski putnik.

Djelo je neidentificiranog glazbenika i zasigurno će biti višegodišnje izloženo tamo gdje je pronađeno, u Lošinjskoj palači Kvarner.

No, Lošinj ima i druge kulturne baštine.-- Austro-ugarske vile i kapetani ' rezidencije uz.dvorišta, samostani, zidine, bazilike te stare ruševine,.muzeji, crkve i kapele koje čuvaju mnoga.umjetnička djela.Pogledajte Gradski muzej u Malom Lošinj u koji se nalazi u Palači Fritzy iz 15.st., galeriji Kula muzej u Velom Lošinj u, a Osor gradski muzej.

Zasigurno ćete otkriti tragove.antičkih apartmana, renesansnih web stranica, ali i samostana.

Kao i grbove na pročeljima kamenih rezidencija koji ilustriraju.-.obavještavaju o klasičnom vremenu ovog grada starog preko 4000 godina.Ne propustite najvjerojatnije do crkve Navještenja Marijina u uvali.Čikat, koja prikazuje morsku pozadinu ovog.otoka, proslavljenog skipera i njihovu flotu.

Motiv "Lošinj plovi svijetom" natjerat će vas da.-pokrijete način života prošlih mornara, njihove nade, njihove tjeskobe i uživanja. Vjerojatno ne razumijete da je u 19. stoljeću bilo šest brodogradilišta koja je u to vrijeme Lošinj bila dvije.-najvažnija luka na Jadranu. Lošinska flota nakon toga je došla do gotovo 150 visokih brodova.